
ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 1ΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ ΜΕΛΩΝ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ
CYPRUS AIRSOFT ASSOCIATION

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ: 08/10/2023
Τρόπος διεξαγωγής: δια ζώσης
Τόπος διεξαγωγής: Λύκειο Αραδιππου «Τάσος Μητσοπουλος»

ΘΕΜΑ: Ανασκόπηση χρονιας που πέρασε (κοινωνικα/οικονομικα δρόμενα)
- Εκλογή νέου διοικτικού συμβουλίου – Αλλαγές καταστατικού
σωματείου.

1. Παρόντες: Ως συνημμένη κατάσταση.

2. Πρόγραμμα Συνεδρίασης:
I. Ανασκόπηση χρονιάς: παρουσίαση δρώμενων του σωματείου για

την χρονιά που μας πέρασε τόσο σε οικονομικό (Εικόνα 1,
Παράρτημα 1) όσο και κοινωνικό επίπεδο (εκδηλώσεις, παιχνίδια,
Εικόνες 2-9, Παράρτημα 1) μέσα από ολιγόλεπτη ομιλία του
απερχόμενου προέδρου (Αργύρη Αργυρού).
Παρουσίαση σχετικού βίντεο με φωτογραφικό υλικό από τις
εκδηλώσεις του σωματείου αλλά και τις ομάδες της Κύπρου.

II. Παρουσίαση των υποψηφίων (δίλεπτη ομιλία )
III. Εκλογική διαδικασία
IV. Καταμέτρηση ψήφων
V. Κατάρτιση του νέου διοικητικού συμβουλίου

VI. Πρόνοιες Καταστατικού.
VII. Ενέργειες για έγκριση του Σωματείου.
VIII. Ανοικτή Συζήτηση.

Αναλυτικά οι δράσεις και οι εκδηλώσεις του σωματίου που πραγματοποιήθηκαν
για το έτος 2022-2023 ήταν οι εξής:

⮚ Χριστουγεννιάτικη εκδήλωση 18/12/2022 στον Μάξιμο, Λεμεσό.

⮚ Παρουσίαση των βασικών αρχών αεροσφαίρισης 22/01/2023, στο Μιτσερό,
Λευκωσία.

⮚ Συλλογή τροφίμων για άπορες οικογένειάς του Ερυθρού Σταυρό Λάρνακας.

⮚ Αιμοδοσία Σωματείου στις 04/03/2023 στον πολιτιστικό όμιλο Κοφίνου,
Λάρνακα.

⮚ Military Simulation Airsoft game 09/04/2024 στο Μιτσερό, Λευκωσία.

⮚ Σεμινάριο για τα φίδια της Κύπρου 29/04/2023 στον Πολιτιστικό όμιλο
Κόφινου, Λάρνακα.



⮚ Συνάντηση στην Βουλή Αντιπροσώπων για το θέμα της μονιμοποίησης της
αεροσφαίρισης στην Κύπρο, 01/06/2023, Λευκωσία.

⮚ Συνάντηση στο Υπουργείο Δικαιοσύνης και Δημόσιας Τάξης για θέματα που
αφορούν την νομιμοποίηση της αεροσφαίρισης στην Κύπρο, 12/09/2023,
Λευκωσία

⮚ 1η Γενική και εκλογική συνέλευση του σωματείου, 08/10/2023, Λύκειο
Αραδίππου «Τάσος Μητσόπουλος», Λαρνακα

3. Αποφάσεις
α. Εκλογή του διοικητικού συμβουλίου μέσω ανώνυμης ψηφοφορίας των μελών
του σωματείου. (Αριθμός υποψηφίων 9 (Αργύρης Αργυρού, Κondi Ledian,
Αργύρης Παναγιώτου, Γιώργος Γεωργίου, Ευαγόρας Αριστοτέλους, Αντρέας
Κουρίδης, Ευθύμιος Μιχαήλ, Παναγιώτης Ιωαννίδης, Ιάκωβος Ιακωβίδης).

Εκλέχθηκαν τα 6 μέλη που θα αποτελέσουν το Δ.Σ του Σωματείου με το
αποτέλεσμα της ψηφοφορίας ως παρακάτω:

(α) Κondi Ledian με 55 ψήφους
(β) Αργύρης Αργυρού με 57 ψήφους
(γ) Ιάκωβος Ιακωβίδης με 51 ψήφους
(δ) Ευαγόρας Αριστοτέλους με 40 ψήφους
(ε) Γιώργος Γεωργίου με 55 ψήφους
(στ) Ευθύμιος Μιχαήλ με 35 ψήφους.

Τα 6 εκλεγμένα μέλη, συνήλθαν στη συνέχεια σε δική τους συνεδρίαση, όπου με
ομόφωνη απόφαση, έγινε η ανάθεση των καθηκόντων μεταξύ των μελών του
Δ.Σ, ώς εξής:

(α) Πρόεδρος: Αργύρης Αργυρού
(β) Αντιπρόεδρος: Κondi Ledian
(γ) Γραμματέας: Ιάκωβος Ιακωβίδης
(δ) Ταμίας: Γιώργος Γεωργίου
(ε) Μέλος Α: Ευαγόρας Αριστοτέλους
(στ) Μέλος Β: Ευθύμιος Μιχαήλ

β. Αλλαγές στις πρόνοιες του καταστατικού

i. Η θητεία του παρόν συμβουλίου αλλάζει από ένα χρόνο σε δύο. (Υπερ:37
/Κατά:2)

ii. Δικαίωμα δήλωσης υποψηφιότητας για το συμβούλιο του σωματείου έχουν
μέλη τα οποία είναι εγγεγραμμένα για ένα η περισσότερα συνεχόμενα
χρόνια στο σωματείο, πριν την γενική συνέλευση (Υπερ:31 /Κατά:2).



iii. Δικαίωμα ψήφου στην εκλογική διαδικασία του σωματείου έχουν μέλη που
έχουν πραγματοποίηση την εγγραφή/ανανέωση της συνδρομής τους ένα
μήνα πριν από την εκλογική συνέλευση (Υπερ:29 /Κατά:2)

Οι πρόνοιες του καταστατικού έγιναν ομόφωνα αποδεκτές από όλα τα μέλη του
Σωματείου. Οποιαδήποτε τροποποίηση του καταστατικού δύναται να επέλθει
κατόπιν της εγγραφής και κατόπιν απόφασης της πρώτης γενικής συνέλευσης.

Επίσης, αποφασίστηκε μεταξύ των μελών ότι το ψηφιακό αρχείο του σωματείου
να περάσει στην δικαιοδοσία του εκάστοτε συμβουλίου του σωματείου και να μην
είναι στην δικαιοδοσία ενός ατόμου (Υπερ:31 /Κατά:0).

γ. Συζητήθηκαν οι ενέργειες που διενεργήθηκαν σχετικά με την νομιμοποίηση της
αεροσφαίρισης στην Κύπρο, απαντήθηκαν ερωτήσεις, δόθηκαν διευκρινήσεις και
ακούστηκαν απόψεις από όλα τα παρευρισκόμενα μέλη του σωματείου μας
σχετικά με το θέμα.

Ο Πρόεδρος Ο Γραμματέας

Αργύρης Αργυρού Ιάκωβος Ιακωβίδης



Παράρτημα 1

Εικόνα 1: Οικονομική κατάσταση σωματείου για την χρονική περίοδο 2022-2023.



Εικόνα 2:Φωτογραφικό απόσπασμα από το βίντεο που παρουσιάστηκε σχετικά με τις κοινωνικές δραστηριότητες του σωματείου.

,



Εικόνα 3:Φωτογραφικό απόσπασμα από το βίντεο που παρουσιάστηκε σχετικά με τις κοινωνικές δραστηριότητες του σωματείου.



Εικόνα 4:Φωτογραφικό απόσπασμα από το βίντεο που παρουσιάστηκε σχετικά με τις κοινωνικές δραστηριότητες του σωματείου.



Εικόνα 5:Φωτογραφικό απόσπασμα από το βίντεο που παρουσιάστηκε σχετικά με τις κοινωνικές δραστηριότητες του σωματείου.



Εικόνα 6:Φωτογραφικό απόσπασμα από το βίντεο που παρουσιάστηκε σχετικά με τις κοινωνικές δραστηριότητες του σωματείου.



Εικόνα 7:Φωτογραφικό απόσπασμα από το βίντεο που παρουσιάστηκε σχετικά με τις κοινωνικές δραστηριότητες του σωματείου.



Εικόνα 8:Φωτογραφικό απόσπασμα από το βίντεο που παρουσιάστηκε σχετικά με τις κοινωνικές δραστηριότητες του σωματείου.



Εικόνα 9:Φωτογραφικό απόσπασμα από το βίντεο που παρουσιάστηκε σχετικά με τις κοινωνικές δραστηριότητες του σωματείου.


